A< 90km 2 2= AA7F 2.5km o] HES WA e =H d2le
7

AzFe] 2 Holeki Sheh. Aol Polg x(m) e & u Ao
Zoli?

@D 100m @ 300m ® 500m @ 700m ® 900m



2.

A% 60km ] £¥ 02 gl = 7]12k9] Aol 600m ]t} ©]
HdE& Sitetedl 2et Alke] 3 ol EEo) dojg

2t

ge o



3.  dxpt AT &g o7 gy 200m tHEl S Ee=d| 20 = At}
¥ 500m H4ES S3tst=4| 30 27} 743@ o] dxte] AolE?

@D 120m @ 150m 3) 300m @ 400m 3 450m



4. QA 9T S0 R T 200m el Sakstey] 10 2 A,
 500m H9S =T 20 27 ﬂau} o] A}o] Zoli=?

@D 70m @ 80m 3 90m @ 100m 3 110m






e &2 07 gl 7|27t )it dol7t 640m <l oh e E St
50 27} A2 1 Z0o]7} 480m ¢l HE@S ¢35 E#o}—tﬂ 40
Atk gt} o] 712ke] Aol& oozt

=L m



AAet £ ¢ 2 el Az} Qlek Zo]7F 1200m ©) Y-S AUt
£l 75 27} A2 1 300m %1 AWE AW bl 25 271 At o]
o] £2127

@ 12m/% @ 15m/%x ® 18m/%x

@ 21m/% ® 24m/%



ol uf,

o 4 Zo] 29t

A
.

gl 3 &, 700m 9] B2 &5 At

m/min

Ct-
=



@D 80m

® 100m

?® 120m

@ 140m

® 160m



10. Oﬂi]—7]— 01;%]5]' _/J\_Eﬂg_ lﬂ'gf’ 200m E]'E]E = 3]_}:_1:1] 20 = 73—1%\:]'
Sh=d] 30 271 A}, o] ate] Zol=?

@D 120m @ 150m 3) 300m @ 400m 3 450m



11.

k. od A3-e sl
dole] & &3] F
T-5tofet,

Fatst=d
o=t 14



2k A ©] Zo]=360m, 2 B 9] Zo]E=200m ©]1l, T A7 e
=1

5] e o WAk A £ 30 2, 93 B £ 25 27} AR,

B 5 979] &efo] A% 2& u), o] the] o] holg Fetolet.



m/s



@ 75m ® 80m



15.

Sl AT AA7E del7h 1000 m 1 ARE 313] At=d] 1
Hol Ag]1, Aol7} 300m ¢! EHY-e ¢HHs] Bafsti=d] 30 = 29

ok Gtk o] @x}e] Aol Fatolel,

® 300 m @ 400 m @ 500 m

@ 600 m 3 700 m



16.

Bt 1600 m = 24

Soh=d F 15

2
=

7}

e =
c



